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Výlet za poznáním
I v letošním roce jsme připravili pro dubské seniory poznávací zájezd. 12. května jsme ráno vyjeli do 
středních Čech a naším cílem byl hrad Křivoklát. Velice poutavý výklad pana průvodce nám přiblížil 
bohatou historii jednoho z našich nejstarších a nejznámějších královských hradů. 
Poté naše cesta vedla do města Rakovníka, které si účastníci individuálně prohlédli a využili volný 
čas k obědu či malým nákupům.
Zájem o zájezd byl velký a jelikož jsme chtěli vyhovět všem, vypravili jsme dva autobusy
Počasí se tento den vydařilo, přestože předpověď původně právě příznivá nebyla. 

Anna Gürtlerová, MKZ

Krásný výlet za kulturou
Žáci 8.  třídy  ZŠ  Dubí 2  měli  možnost navštívit
jednu z našich kulturních památek, hrad Křivoklát,
který  letos  oslaví  900  let od své první zmínky.
Výlet   byl   organizován   Městem   Dubí,    které

zajistilo dopravu, vstupenky, průvodce  i návštěvu města Rakovník. 
Děti nejvíce zaujalo střílení z kuší, jež bylo pořádáno na nádvoří hradu, z expozic 
zajímavé saně pro panstvo a nechyběl též zájem o hladomornu a mučírnu. Po prohlídce 
hradu nás čekalo zastavení ve městě Rakovník, jež se pyšní krásným náměstím.  
Rádi bychom poděkovali Městu Dubí, že nám umožnilo poznat jedno z našich 
významných a památných míst, které rozhodně stojí za zhlédnutí.

                                                                                                                                                   
Mgr. Lucie Tuháčková, Dubí 2  

Ozdravný pobyt ZŠ Dubí 2
Ozdravný pobyt v Mariánské se nám vydařil i přes nepřízeň počasí. Tentokrát nám počasí sice nepřálo a byla celkem zima, ale 

byli jsme vybaveni teplým oblečením a měli jsme se dobře. Prohlédli jsme si okolí, jsou zde krásné lesy a louky, obstáli jsme    

v bojové hře, vyhráli jsme spoustu diplomů ve sportovní olympiádě a také jsme navštívili Horní hrad, kde jsme si kromě 

prohlídky hradu a botanické zahrady také opekli buřty. V podhradí jsme se seznámili s kovářským řemeslem a vykovali jsme 

si několik krásných hřebíků. Zkrátka jsme si pěkně užili, některým dětem se ještě ani nechtělo domů.

                                                                                              Lenka Machovcová, ZŠ Dubí 2

PROJEKTOVÝ DEN V ZŠ DUBÍ 1

4. květen byl trochu netradiční den pro budovu ZŠ Dubí 1 v Tovární ulici.  
Všechny třídy měly projektový den.  Prvňáčci zažili jeho atmosféru poprvé. 
Každá třída pracovala pod vedením své paní učitelky. 1.A na téma ovoce, 
zelenina, 1.B na téma zvířata, 2.tř. na téma osobní bezpečí a jízdní kolo, 3.tř. na 
téma zdraví a nemoc.  Všichni se moc snažili, výstupy žáků jsou vystaveny         
v jednotlivých třídách.                                                 

   Učitelé ZŠ Dubí 1, Tovární ul.
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Hop sem, hop tam….
To je název skladby, kterou si děti z MŠ U Křemílka vybraly ke svému cvičení na 
trampolínách. Po jejím úspěšném předvedení na oblastním kole festivalu 
Mateřinka v Teplicích byly děti vybrány k tomu, aby reprezentovaly náš region  
7. května na celostátní přehlídce, tedy již na 15. ročníku festivalu mateřských 
škol z celé republiky v Nymburce. Jedenáct dětí doprovodily nejen paní učitelky, 
ale i maminky, které si vystoupení svých dětí nenechaly ujít. Den, který děti        
v Nymburku prožily, byl plný překvapení. Po dopolední generálce si zasoutěžily        
v chůzi po kamenech, hodu na cíl a do tlamy lva, vyřádily se ve skákacím hradu. 
Velký dojem v nich zanechala návštěva výtvarné dílny s neobvyklými 
technikami, které si s radostí vyzkoušely. Krásné babičky perníkářky dětem 
nabídly zdobení výborných medových perníčků. Lákadel bylo mnoho, ale na děti 
čekalo to hlavní: v odpoledním programu předvedly své vystoupení a sklidily 
zaslouženou pochvalu. Program uváděl jejich velmi oblíbený „kamarád“            
z Kouzelné školky Michal Nesvadba, který se dětem věnoval i po skončení 
dětských vystoupení, děti vtáhl do svého programu a umožnil jim tak prožít 
mnoho legrace a radosti. Den plný zážitků a zkušeností obohatil nejen děti, ale         
i rodiče, proto je zde na místě poděkovat také vedení města za podporu, kterou 
nám věnuje a díky níž můžeme reprezentovat nejen školu, ale i město a region.

                                          Květa Koritková

Bude ze mě malíř – namaluji hrnek, talíř….

V rámci celoročního projektu mateřské školy – Místo kde žiji – se děti seznamují se 
zajímavými místy jejich bydliště a regionu. Jistě nám dáte za pravdu, že dubskou 
porcelánku se světoznámým  CIBULÁKEM jsme při svém poznávání nemohli vynechat. 
Při její návštěvě se děti seznámily s výrobou i dekorem a odnesly si hrníček, jako velmi 
milý dárek. Nové poznatky a dojmy v dětech zanechaly stopu a rozhodly se vyrobit si svůj 
cibulkový hrníček nebo talíř. 
                                                                                             Zdenka Kočová, učitelka MŠ

Z MŠ Cibuláček…

V  naší MŠ Cibuláček se minulý měsíc 
otřásala okna. Zavítal k nám totiž ředitel 
Originál Rhytm Team Jiří Vokáč Čmolík se 
svým korporátním bubnováním. Děti 
bubnovaly, jak se říká „o sto šest“. Byl to 
pořádný, ale koordinovaný rámus. Děti byly 
fascinovány od momentu, kdy byl před ně 
postaven buben až do samého konce bez 
výjimky. Celou akci provázela báječná 
atmosféra.                                                                 

  Za kolektiv učitelek MŠ Lenka Rychtaříková

KDYŽ RADOSTI NENÍ DOSTI, 
RADUJI SE Z MALIČKOSTÍ…
Jednoho slunného  dopoledne jsme se po  domluvě s paní 
Klečkovou ze Střelné s dětmi vydali na  její „mini 
farmičku“.  Děti si zde mohly prohlédnout králíky, krůty, 
slepičky, husy, koťátka, prasátko….
Největší zážitek měly z pozorování právě vylíhlých 
kuřátek, které si mohly i pohladit. Děti si tak zde 
prohloubily své vědomosti o domácích zvířatech, početní 
řadu, zásady chování.
Při zpáteční cestě je už nohy sotva nesly, ale tento zážitek 
stál určitě zato. Velký dík paní Klečkové za umožnění 
návštěvy.

                                       Eva Hrabovská
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Malí spisovatelé
Často si myslíme, že děti na „národce“ jsou malé, malinké dětičky… Já jsem ale byla nedávno zaskočena tím, co ty malé děti dokáží. 
Vidíme, jak nám rostou před očima, ale co se děje uvnitř dětské duše, můžeme pozorovat jen velmi omezeně. A pak se Vám stane to, co 
mně, že si můžete přečíst jejich povídku nebo snad dokonce úvahu a nestačíte se divit, jaké myšlenky a nápady se těm „maličkým“ žáčkům 
honí hlavou. Několik prací jsem vybrala a Vy sami posuďte, jak se zdařily…                                                    Petra Kolouchová, ZŠ Dubí 2

Jak se křída vydala na  vandr…
Ahoj, jsem křída Julie, mám se moc dobře, ale mám jeden problém. Pět dní v týdnu se mnou pořád dřou o tabuli. Sice si dva dny odpočinu, ale bolí 
mě hlava.
Ale to neuvěříte, co se mi stalo: ty hrozné děti ve škole rozšláply mojí kamarádku a tak jsem se rozhodla, že uteču. A vzala jsem nohy na ramena, ale ony si 
ani nevšimly, že jsem pryč. Naštvala jsem se a odešla.
Jak jsem vyšla ven, tak začalo pršet, chtěla jsem se schovat, ale nebylo kam. Nevěděla jsem, co mám dělat a najednou jsem si všimla krabičky, která ležela 
vedle mě a tak jsem nečekala a vlezla jsem si do krabičky. Ale co se nestalo ! Okolo šla paní učitelka, sebrala krabičku a já jsem se tak vrátila do školy.  
Řekla jsem si, že to tak bude lepší. Tak ahoj…                                                                                                                 Míša Štěpánková, 5. třída ZŠ Dubí 2

Můj koníček
Můj koníček je psaní knížek. Psaní mě baví, protože mě baví vymýšlet. Psaní se věnuji každý den, píši, kdykoliv dostanu nápad. Mé přání je, aby se 
někdy podle mé knížky natočil film. Moje první rozepsaná knížka se jmenuje RESET.

Lenka Šimůnková. 5. třída ZŠ Dubí 2
Tučňácký výlet
Byla jedna rodina tučňáků. Maminka, tatínek, dcerka Lola a syn Marly. Maminka  s tatínkem se rozhodli, že celá rodina půjde na výlet. A jak rodiče 
řekli, tak malí tučňáci udělali. Rozhodli se, že vylezou na nejvyšší horu, která je velmi zasněžená.
Tak tučňácká rodina vyrazila. Ušli pár kroků a malá Lola vyjekla : „Mamíí, mě bolí nohy! a tak ji vzal tatínek na záda a povídá : „ Lolo, ty už jsi těžká, až 
nebudu mít sílu, vezmeš mě na záda taky!“ Lola se zasmála. Zatímco Marly někam utekl. Nejprve si toho všimla maminka a říká: „Tatínku, nevíš, kde je 
Marly?“ A tatínek říká: „Nevím, před chvílí tady byl.“ Oba rodiče se na sebe podívali a začali volat: „Marly, kde jsi?“ Ale Marly je neslyšel.Viděl stopy    
a řekl si: „To bude Sněžný muž! Musím jít podle stop!“ a jak řekl, tak udělal. A pak došel k boudě, kde byl Sněžný muž. Zaklepal a zavolal: „Mohu dál?“     
Z boudy se ozvalo bručivým hlasem: „Jen pojď dál.“ Ostatní rodina šla na záchrannou stanici a velký pes jel s nimi hledat na skútru Marlyho. Všichni už 
plakali a báli se, že se mu něco stalo. Hledali všude, ale hledali i marně. Marly a Sněžný muž se stali kamarády. Sněžný muž vzal Marlyho do ruky               
a vyrazili. Zanedlouho byli na stanici, tam seděla uplakaná rodina. Když viděli Marlyho, byli nesmírně šťastni. Sněžný muž se stal záchrannou  službou 
největší velikosti. A pokud nezemřeli, tak tam žijí dodnes.                                                                                               Viky Minaříková, 5. třída ZŠ Dubí 2

Poděkování
Děkujeme manželům Ryšavým za velmi pěknou       
a poučnou ukázku pletení pomlázek během projektu 
Velikonoce, který se konal v naší škole  30. března. 

                                             Žáci 3.A ZŠ Dubí 2

Dne 1.června 2010 oslavila

80. narozeniny naše maminka, babička a prababička paní 

Vilemína Vernerová. 
Vše nejlepší do dalších let, hlavně hodně zdraví

přeje manžel Jiří s celou rodinou.

Přeji ti vše, co ti můžu přát, ať máš svou lásku komu dát.
Ať tě má někdo hodně rád, rozum, co v nouzi poradí,
ruku, co v žalu pohladí, přátele,  co nikdy nezradí!

Dne 8. června oslavila naše milá drahá maminka

 paní Marcela Kozáková z Dubí 1 krásné 40. narozeniny.
Do dalších let jí hodně štěstí, zdraví, lásky a mnoho životního elánu přejí manžel 

Michal, syn Daniel s Lenkou, dcery Kateřina a Veronika, rodiče a sourozenci.

S přáním všeho nejlepšího, krásné životní pohody    
a stálého zdraví se připojují Soňa Kosová a celý 
pedagogický sbor ze Základní školy Dubí 2.

KOUPÍM STARÉ ČASOPISY
Jako začínající sběratel  koupím staré časopisy jako Čtyřlístek, ABC, 
Rodokaps, Rozruch, Rychlé šípy, Květy, knihy o Teplicích a podobné. Od 
válečného období po současnost. Vaši cenu po dohodě platím ihned. Děkuji za 
nabídky na tel. čísle  774 524 737, možno i SMS,  nebo na email: 
Labus77@seznam.cz  

Pronajmu byt  2 + 1 v 1. poschodí, 1. kategorie v Dubí – Mstišově.

Nájemné Kč 3 500,00 měsíčně. Telefon: 602 388 689 po 16. hodině.

Mobilní pedikúra
728 932 164

mobilnipedikura@atlas.cz
Akce:

pedikúra + masáž plosek Kč 150,00 
 Termíny i o sobotách a nedělích

Prodám stavební parcely v Dubí,
lokalita „Na Výsluní“, zasíťované stavební parcely 
ve výměře 700–850 m2.
K dispozici:  srpen - září 2010
Informace na tel: 736 633 745 



Městské kulturní zař ízení 
www.mkzdubi.cz 
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